
Хто отруїв Білозір, як їй вдалося уникнути
смерті та чому таємно покинула
чоловіка 
30 травня, 13.14 Этот материал также можно прочитать на русском

Українській співачці й екснардепці Оксані Білозір 30 травня виповнилося
69 років. Інтернет-видання "ГОРДОН" розповідає найцікавіші факти про
зірку.

Отруєння

В інтерв'ю засновнику інтернет-видання "ГОРДОН" Дмитрові Гордону Білозір
розповіла, як отруїлася в липні 2005 року на дипломатичному прийомі в
Києві, який відбувався у дворі Національної філармонії України.

"Там двоє людей у зелених костюмах. "Зелені чоловічки". 2005 рік. Без
розпізнавальних усяких знаків, просто в зеленій формі, яка потім зайшла у
Крим у 2014 році, прийшли до мене. Зі мною також була заступниця міністра
з європейської інтеграції. Вони підходять і кажуть: "Ми вам хочемо
запропонувати шампанське, бо ви тут так стоїте..." А я ж не п'ю", – розповіла
вона.

За словами експолітикині, вона випила два ковтки принесеного їй "мутного"
на колір шампанського.

"Це мене спасло. Бо якби я випила хоча б половину, то я напевно додому не
доїхала б. Десь на другий день у мене почалися страшні болі: спочатку
голова, а потім було запалення спинного мозку, – пригадала Білозір. – Я була
одна у квартирі, і я 12 днів качалася по землі, бо то було таке, як зуб болить.
Коли рухаєшся, то... А як тільки лягаєш, воно починає накручувати-
накручувати. Це був такий нервово-паралітичний яд, який там був. Я
качалася, просто перевалювалася, бо тільки біль ставав нестерпним, я
мусила качатися. Я не спала 12 днів, до мене приїжджала "швидка" й колола
мені блокаду, бо думала, що це спина".

Потім, як розповіла артистка, ї ї під охороною поклали в апартаменти
тодішнього президента України Віктора Ющенка у "Феофанії".

"Я тихенько помирала, я застигала. У мене переставало рухатися лице, я
робилася як порцелянова лялька. Я не могла їсти, я не могла говорити, я
руками перебирала, щоб дітям по телефону пару слів сказати, потім зовсім
перестала говорити", – наголосила вона.

Білозір вважає, що вибратися з важкого стану їй допомогла півгодинна
розмова з Богом, у якого вона попросила життя, і раптом почала стрімко
одужувати.

"Я почала їсти, почала вчитися говорити, причому дуже швидко, – розповіла
вона. – Я рік лежала у "Феофанії", але паралізованою я була кілька місяців.
Після того я мала параліч тазостегнових суглобів. Я потім ще ходила рік, як
"качечка". У мене ноги не згиналися, я сидіти не могла, лише стояти й
лежати".

За деякий час Білозір попросила закрити кримінальну справу, оскільки "всім
простила".

"Я знаю, хто це зробив, мені якось приходила інформація. [Я не можу
сказати, хто це зробив] я ж хочу жити. Я одна, у мене немає охорони", –
приголомшила колишня міністерка інтерв'юера.

Вона вважає, що причиною отруєння стало те, що в неї як у політикині почав
стрімко зростати авторитет і вона стала "незручною" політичній еліті.

Була в розстрільному списку в росіян

Білозір була однією з тих українських артисток, котрих занесли до
розстрільних списків російських окупантів, які здійснили повномасштабне
вторгнення в суверенну Україну в лютому 2024 року.

"Мені передзвонили о 10.00 24 числа, щоб я терміново покинула Київ", –
розповіла Білозір.

Співачка не стала уточнювати, хто саме з нею розмовляв і чи дослухалася
вона до поради.

"Ти була в [розстрільному] списку?" – уточнила в артистки журналістка.

"Думаю, я з нього не щезла", – відповіла Білозір.

Що відомо про розстрільні списки

Нинішнє військово-політичне керівництво країни-агресора Росії
цілеспрямовано вело підготовку геноциду українців ще задовго до початку
повномасштабного вторгнення. Про це в листопаді 2024 року розповів на
той момент начальник Головного управління розвідки Міноборони України
Кирило Буданов, виступаючи на форумі "Геноцидні практики РФ в Україні: від
Голодомору до російсько-української війни".

Він повідомив, що перед повномасштабним вторгненням в Україну
російським окупантам проводили інструктування щодо розташування
колективних могил. Також складали розстрільні списки, до яких мали увійти
вчителі української мови, літератури, історії, ветерани АТО, журналісти,
науковці, письменники, священники Православної церкви України й інших
конфесій, які підтримували Україну, громадські й політичні діячі, керівники
органів державної влади й самоврядування.

"Ми бачили жахливі масові злочини проти українських громадян, факти яких
стали відомі на весь світ. Звірства підрозділів ЗС РФ у Бородянці, Бучі,
Гостомелі, Ізюмі, Маріуполі й багатьох інших населених пунктах України
показали, що ці однакові й синхронні дії опиралися на чіткі доктринальні
положення російської геноцидальної політики влади та військового
керівництва", – підсумував Буданов.

Кинула чоловіка

Навесні 2023 року другий чоловік Білозір, ексдиректор Палацу "Україна", а
зараз військовослужбовець Роман Недзельський шокував український шоу-
бізнес новиною про те, що його покинула дружина. Вони прожили разом 33
роки.

За словами на той момент 55-річного Недзельського, він дізнався, що 65-
річна дружина подала на розлучення, після того, як дістав "повістку в суд".

"Було все банально. Я отримав повістку в суд і нас розвели. Я оскільки в
армії, то не міг прийти на судове засідання, тому мене три рази не було. Нас
автоматично розлучили, – розповів Недзельський. – Я був проти цього.
Сьогодні ми вже офіційно не є чоловіком і жінкою".

Ексчоловік артистки зізнався, що в них "торік ще все було нормально", але
зараз вони не спілкуються.

Білозір в інтерв'ю засновнику інтернет-видання "ГОРДОН" Дмитрові Гордону
у грудні 2025 року розповіла, що Недзельський нічого не зробив, щоб
перешкодити їхньому розлученню.

"Я працювала на нашу сім'ю, а він жив окремо. Я захищала тил. Уся сім'я
була зі мною. Мама зі мною, наш спільний син зі мною, ми разом жили, –
розповіла співачка. – Він просто жив своїм комфортним життям. А я тут –
сім'я, тільки вже без нього. І мені було важко. І коли я до нього звернулася і
говорю: "Романе, мені важко. Мені потрібна твоя допомога в одному з
питань", – він сказав, що не може допомогти".

Співачка зазначила, що в тій ситуації він був зобов'язаний надати їй
підтримку як чоловік і глава сім'ї.

"І в цю хвилину я зрозуміла, що він не любить мене. А мені важко в такі роки,
як у мене зараз, жити з людиною, яка мене не любить. Коли ми з ним жили
разом, я йому говорила: "Я до пори до часу тягну все, але настане момент,
коли ти тягтимеш. Тому що ти молодший, у тебе буде більше сили. І я
розраховую на тебе в цей момент". І в цей момент, коли настав час, я не
могла на нього розраховувати. Він мені сказав, що він не може це для мене
зробити", – описала ситуацію артистка.

Білозір зізналася, що після цього вона зрозуміла, що далі має сама дбати про
себе. Вона зазначила, що на той момент більше не кохала чоловіка.

КОНТЕКСТ

Із 1979 року Білозір була солісткою вокально-інструментального
ансамблю "Ватра", а з 1994-го – солісткою групи "Оксана". Білозір
надали звання народної артистки України 1994 року. На посаді міністра
культури України вона перебувала з лютого до вересня 2005 року. У
травні 2024 року артистка вперше заявила, що ї ї отруїли "Новачком",
коли вона очолювала Мінкульт.

Білозір була депутаткою Верховної Ради IV, V, VI, VIII скликань.

Автор
Галина Гришина

Поділитися

співачка Оксана Білозір

Шанувальниця переплутала
Білик із Білозір. У мережі
обговорюють реакцію артистки 
30 березня, 10.40 НОВИНИ

"Я помирала: не могла
говорити, ходити". Білозір
зізналася, хто причетний до
отруєння ї ї "Новачком" 
10 грудня, 07.50 НОВИНИ

"Таке не прощаю". Оксана
Білозір переглядатиме рішення
про розподіл спадщини Ігоря
Білозіра 
14 грудня, 12.58 НОВИНИ

Чим зараз займається Резніков,
поповнення в сім'ї й кризи у
шлюбі. Відверте інтерв'ю
ведучої Зорій  
6 червня, 15.15 КУЛЬТУРА

Померла вдова експрезидента
Франції Ширака, яка змінила
"так багато життів своєю
розсудливістю" 
6 червня, 13.53 СВІТ

Корогодському соромно,
військовим байдуже. У мережі
вирує "срач" через Булгакова 
6 червня, 13.16 КУЛЬТУРА

1 Кличко вразив зізнанням про
розмір свого органу, важливого
для кохання. Відео 

10842

2 Путінський поплічник
влаштував лайливі розбірки,
його гнали втришия. Відео 

5856

3 Козловського жорстоко
відгамселили кулаками. Відео 

4208

4 Гучні розбірки у Вінниці – до
суду суне танк. Dantes встав на
бік розлученої 

4109

5 Болгарська співачка заткнула
пельку Кіркорову, який
привласнив ї ї перемогу на
"Євробаченні" 

3725
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"Він проковтнув Депардьє". Сігал
"прикотився" до Пітера і став
посміховиськом у мережі. Фото 
6 червня, 12.19

Що Ані Лорак намагається приховати
від російської влади?  
6 червня, 11.49

Гір розповів про небезпеку, яку
становить для США "божевільний"
Трамп 
6 червня, 08.05

Джилл Байден відверто розповіла
про ворожнечу з Меланією Трамп 
6 червня, 00.50

"Ера нареченої". Квіткова влаштувала
дівич-вечір перед весіллям із
Бражком 
5 червня, 21.17

Елегантна й сяюча. 93-річна Джоан
Коллінз змусила шанувальників
верещати в захваті. Фото 
5 червня, 19.09

Зробіть це підживлення на початку
червня – і цибуля виросте як кулак 
5 червня, 17.32

Більше новин

Вадим Крищенко

У Москві Євдокимов обладнав
помешкання з портретом Шевченка.
Повернулась із Сибіру мати-"бандерівка" 

Юрій Рибчинський

Про цінність культури згадують лише тоді,
коли ї ї стовпи – у могилах 

Олена Курбанова

Ні в кого так сильно не вірю, як у свою
країну. Тому й народжувати буду тут 

Анна Маляр

Це комплекс Путіна – бути "затребуваним
самцем". Для фюрера створюють міфи про
коханок. Зараз, напередодні виборів, нові
чутки, нова нібито пасія 

Олександр Ягольник

100 млн грн, чесно зароблених
українським шоу-бізнесом у 2021 році,
осіли у чиновницьких кишенях 
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Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Бульвар

Білозір: Мені передзвонили о 10.00 24-го числа, щоб я терміново покинула Київ
Фото: Оксана Білозір / Facebook
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